

В Центральном административном округе проходит смотр-конкурс УКП

10.10.2017

9 октября 2017 года в Центральном административном округе стартует традиционный смотр-конкурс на лучший Учебно-консультационный пункт (УКП) по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.

Учебно-консультационный пункт предназначен для проведения занятий по ГО и ЧС с неработающим населением. Ответы на вопросы, проведение разъяснительной работы среди неработающего населения, ознакомление людей с мерами безопасности в быту и повседневной деятельности, обучение правилам поведения при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации и приемам оказания помощи пострадавшим – основные задачи Учебно-консультационного пункта

В зависимости от численности населения, в каждом районе округа находится несколько УКП. В смотре-конкурсе участвует один – лучший. В Управлении по ЦАО Департамента ГОЧСиПБ создана комиссия, которая определит, в конечном итоге, самый лучший Учебно-консультационный пункт Центрального административного округа. Оценивается УКП ГОЧС по нескольким критериям, среди которых качество и полнота документации, имеющаяся учебно-материальная база, технические средства обучения и многое другое.

Адрес страницы: <http://arbat.mos.ru/presscenter/news/detail/6909552.html>

[Управа района Арбат](#)